FIXED MINI GAN 30W

WARRANTY

=

Dékujeme za zakoupeni FIXED Mini
GaN nabijecky 30W.

Pred pouzitim si proctéte tento
manual.

SPECIFIKACE PRODUKTU:

AC vstup: AC 110-240V 50/60Hz 1.5A
USB-C vystup: 5V/3A, 8V/3A,
12V/2.5A, 15V/2A, 20V/1.5A Max
30WPD

PPS: 3.3V-11V/3A Max 33W

USB-A vystup: 5V/3A, 9V/3A,
12V/2.5A. 20V/1.5A Max 30W
Absolutni DC vystup: 20W+10W=30W
Material: ABS + ohnivzdorny PC
Rozmeéry: 36x72x31mm

Vaha: 51g

SOUCAST BALENi:

1x Nabijeci adaptér 30W

1x Uzivatelsky manual

POZNAMKY:

Na vyrobek se vztahuje zaruka

podle zakonnych pfedpist platnych

v zemich, kde je prodavan. V pfipadé
problémd se servisem se obratte

na prodejce, u néhoz jste zarizeni
zakoupili.

FIXED nepfebira odpovédnost za $ko-
dy zpsobené nevhodnym pouzivanim
produktu.

PECE 0 VYROBEK A UDRZBA
K gisténi téla produktu pouzivejte
jemnou latku.

BEZPECNOSTNi OPATRENI

Zafizeni nevystavujte desti nebo
snéhu a neponofujte jej do vody.
Nenechavejte zafizeni v automobilu
naslunci.

Nevystavujte zafizeni pfimo slunec-
nimu svétlu nebo jej nezanechavejte
pobliz zdrojti tepla.

Nepouzivejte zafizeni, pokud u

néj doslo k silnému narazu, pokud
spadl, nebo je jakymkoliv zplisobem
poskozen.

Nerozebirejte zafizeni, existuje
nebezpedi elektrického Soku a/nebo
popaleni. Neupravujte napajeci kabel.
Udrzujte zafizeni mimo dosah déti.
Neopravnéné otevFeni nebo Uprava
¢asti vyrobku ma za nasledek
pozbyti zéruky.

« Skladovaci teplota produktu: 0
az35°C

Provozni teplota produktu: 0
az40°C

UZIVATELSKY MANUAL

RESENI POTi
V pfipadé potiZi s vyrobkem mizete
kontaktovat nasi podporu na webové
adrese www.fixed.zone/podpora
ZJEDNODUSENE EU PROHLASENI

0 SHODE

FIXED.zone prohlas Zze produkt
popisovany v tomto navodu odpovida
nafizeni 2014/53/EU. PIny text tohoto
EU prohlaseni je dostupny na strance:
https://fixed.zone/pages/compliance

LIKVIDACE PRODUKTU

(Plati v zemich

s oddélenymi systémy
sbéru recyklovatelnych
materiald).

Staré produkty nesmaji
byt likvidovany spolec-
né s domacim odpa-
dem! Pokud produkt
jiz nebude fungovat,
zlikvidujte jej v souladu
s platnymi predpisy ve
vasi zemi.

Tento vyrobek spliuje
veskeré zakladni
pozadavky smérnic
Evropské unie, které se
na néj vztahuji. Timto
FIXED.zone a.s. prohla-
Suje, Ze toto zafizeni je
v souladu se smérnici
2014/53/EU. Uplné
znéni EU prohlaseni o
shodé je k dispozici na
této internetové adre-
se: https://fixed.zone/
pages/compliance
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FIXED.zone a.s.
Budéjovicka 19
Homole 37001

Czech Republic
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Dakujeme vam za zakipenie nabijagky
FIXED Mini GaN 30W.

Pred pouzitim si precitajte tento
navod.

SPECIFIKACIE PRODUKTU:
Vstupné napatie: 110-240 V striedavy
prud, 50/60 Hz, 1,5 A

Vystup USB-C: 5 V/3 A, 9 V/3 A, 12
V/2,5A,15V/2 A, 20 V/15 A, max.
30WPD

PPS:3,3V-11V/3 AMax 33 W
Vystup USB-A: 5V/3 A, 9 V/3 A, 12
V/2,5A. 20 V/1,5 A Max 30 W
Absolutny vystup DC: 20 W +10
W=30W

Material: ABS + ohnivzdorny PC
Rozmery: 356 x72 x 31mm
Hmotnost: 51g

OBSAH BALENIA:

1x 30W nabijaci adaptér
1x pouzivatel'ska prirucka

POZNAMKY:

Na vyrobok sa vztahuje zaruka v
sulade s pravnymi predpismi platnymi
v krajinach, kde sa predava. V pripade
servisnych problémov kontaktujte
predajcu, u ktorého ste zariadenie
zakupili.

Spoloénost FIXED nezodpoveda

za $kody sposobené nespravnym
pouzivanim produktu.

STAROSTLIVOST 0 PRODUKT A
UDRZBA

Na ¢istenie tela produktu pouzivajte
makku handricku.

BEZPECNOSTNE OPATRENIA
Nevystavujte zariadenie dazdu alebo
snehu a neponarajte ho do vody.
Nenechavajte zariadenie v aute na
priamom sinku.

Nevystavujte zariadenie priamemu
slne€nému Ziareniu ani ho nenecha-
vajte v blizkosti zdrojov tepla.
Nepouzivajte zariadenie, ak bolo
vystavené silnému narazu, ak spadlo
alebo ak je akymkol'vek spdsobom
poskodené.

Zariadenie nerozoberajte, pretoze exi-
stuje riziko urazu elektrickym prudom
a/alebo popalenia. Neupravujte
napajaci kabel.

NAVOD NA POUZITIE

Zariadenie uchovavajte mimo dosahu

deti. Neopravnené otvorenie alebo

Gprava produktu mé za nésledok

zrusenie

zéruky.

« Skladovacia teplota produktu:
0az35°C

« Prevadzkova teplota produktu:
0az40°C

RIESENIE PROBLEMOV:

Ak mate s produktom akékol'vek

problémy, mozete kontaktovat nas

tim podpory na adrese www.fixed.

zone/podpora

ZJEDNODUSENE VYHLASENIE
0ZHODE EU

FIXED.zone vyhlasuje, Ze produkt
opisany v tejto prirutke je v sulade s
nariadenim 2014/53/EU. UpIné znenie
tohto vyhlésenia EU je k dispozicii na
adrese: https://fixed.zone/pages/
compliance

LIKVIDACIA PRODUKTU

(Plati v krajinach s
oddelenym zberom
recyklovatel'nych
materialov).

Staré produkty sa ne-
smu likvidovat spolu s
domovym odpadom! Ak
produkt uz nefunguje,
zlikvidujte ho v sulade s
platnymi predpismi vo
vasej krajine.

Tento produkt spifia
vietky zakladné
poziadavky smernic
Eurépskej tnie, ktoré
sa nai vztahuju.
Spoloénost FIXED.zone
a.s. tymto vyhlasuje, ze
toto zariadenie spiiia
poziadavky smernice
2014/53/EV. UpIné zne-
nie vyhlasenia o zhode
EU je k dispozicii na
tejto webovej adrese:
https://fixed.zone/
pages/compliance
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FIXED.zone a.s.
Budéjovicka 19
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Thank you for purchasing the FIXED
Mini GaN 30W charger.

Please read this manual before use.

PRODUCT SPECIFICATIONS:

AC Input: AC 110-240V 50/60Hz 1.5A
USB-C output: 5V/3A, 9V/3A,
12V/2.5A, 15V/2A, 20V/1.5A Max
30WPD

PPS: 3.3V-11V/3A Max 33W

USB-A output: 5V/3A, 9V/3A,
12V/2.5A. 20V/1.6A Max 30W
Absolute DC output: 20W+10W=30W
Material: ABS + fire-resistant PC
Dimensions: 35x72x31mm

Weight: 51g

PACKAGE CONTENTS:

1x 30W charging adapter

x User manual

NOTES:

The product is covered by the
warranty in accordance with the legal
regulations applicable in the countries
where it is sold. In case of service
issues, please contact the retailer
where you purchased the device.
FIXED is not responsible for damage
caused by improper use of the
product.

PRODUCT CARE AND MAINTENANCE

Use a soft cloth to clean the body of
the product.

SAFETY PRECAUTIONS

Do not expose the device to rain or

snow, and do not immerse it in water.

Do not leave the device inacarin

direct sunlight.

Do not expose the device to direct

sunlight or leave it near heat sources.

Do not use the device if it has been

subjected to a strong impact, if it has

fallen, or if it is damaged in any way.

Do not disassemble the device, as

there is arisk of electric shock and/or

burns. Do not modify the power cord.

Keep the device out of the reach of

children. Unauthorized opening or mo-

dification of the product will void

the warranty.

+ Product storage temperature:
0to35°C

«+ Product operating temperature:
0to40°C

USER MANUAL

TROUBLESHOOTING:

If you encounter any problems with
the product, you can contact our
support team at www.fixed.zone/
podpora

SIMPLIFIED EU DECLARATION

OF CONFORMITY

FIXED.zone declares that the product
described in this manual complies
with Regulation 2014/63/EU. The full
text of this EU declaration is available
at: https://fixed.zone/pages/com-
pliance

PRODUCT DISPOSAL

(Applies in countries

[oo]

Bnaropapum Bu, ye 3akynuxte
3apaaHOTO ycTpoiicTeo FIXED Mini
GaN 30W.

Mons, npoueTere T0Ba pbKOBOACTBO
npeau ynotpeba.

PbKOBOZACTBO 3A MOTPEBUTENA

OtcTpaHnBaHe Ha npo6nemu:

AKo CpelHeTe npo6nem ¢ NPoayKTa,
MOXeTe fla ce CBbpXkeTe C HalnA ekun
3a nopapwbkKa Ha www.fixed.zone/
podpora

Onpocrewa peknapauun 3a

npopykTa:
Bxopn AC: AC 110-240V 50/60Hz 1.5A
VM3xop USB-C: 5V/3A, 9V/3A, 12V/2.5A,
15V/2A, 20V/1.5A Makc. 30W PD

PPS: 3,3V-11V/3A Makc. 33W

USB-A m3xon: 5V/3A, 9V/3A, 12V/2,5A.
20V/1,5A Makc. 30W

A6conioteH DC n3xop: 20W+10W=30W
Matepuian: ABS + orHeycToiiums PC
Pasmepu: 35x72x31mm

Terno: 51g

with separate
systems for recyclable
materials).

0ld products must not
be disposed of with
household waste! If
the product no longer
works, dispose of it in
accordance with the
regulations in force in
your country.

This product complies
with all the essential
requirements of

the European Union
directives applicable
toit. FIXED.zone a.s.
hereby declares that
this device complies
with Directive 2014/53/
EU. The full text of

the EU Declaration of
Conformity is available
at this web address:
https://fixed.zone/
pages/compliance
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FIXED.zone a.s.
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Czech Republic

(& Ha
1x 30W 3apseH agantep
1x PbKOBOACTBO 3a ynoTpe6a

3a6enexkn:

MpoAyKTBT @ NOKPUT OT rapaHunA B
CHOTBETCTBYE C NpaBHUTE pasnopenty,
NPUNOXMMY B CTPHUTE, B KOUTO Ce
npopnasa. B cnyuaii Ha npo6nemm c
0BCNYKBAHETO, MONA, CEbPXETe Ce C
Tbprogewa, oT KoroTo cTe 3akynunn
YCTPOCTBOTO.

FIXED He HOCM OTrOBOPHOCT 3a WeTu,
NPUUUHEHY OT HenpaBunHa ynoTpe6a
Ha NpopayKTa.

Tpua 1 NoAAPBXKKa Ha NPOAYKTa
W3non3gaiite meka Kbpna 3a
NOYMCTBaHE Ha KOpMyCa Ha NPofyKTa.

MpeanasHn mepKu

He u3naraiite ycTpoiicTBOTO Ha b/
VAW CHAT 1 He ro NoTanAiiTe BbB BoAa.
He ocTaBsiiTe yCTPOVCTBOTO B KONa Ha
npAKa CbHYeBa CBETANHA.

He u3narafite ycTpoicTBOTO Ha npaka
C/TbHYeBa CBET/IMHA 11 He FO OCTaBAlTe B
67130CT O N3TOYHMLM Ha TONVHA.
He n3non3salite ycTpoiiCTBOTO, ako &
6110 NOANIOKEHO Ha CUNEH YAAP, aKO
€ NaAHaso N aKo € NoBPEAEHO No
HAKAKBE HauMH,

He pasrno6asaiite ycTPOMCTBOTO, Thit
KaTo CbUUECTBYBA PUCK OT TOKOB yAAp
n/vnu nsrapauna. He npomeHsiite
3axpaHBalwna kaben.

[IPBKTe YCTPOICTBOTO Aaney o1
neua. HeoTopu3npaHoTo otBapaHe
VNN MoAUGMLMPaHE Ha NPOAYKTa e
[AoBeAe A0 aHynmpare

Ha rapaHuuATa,

TemnepaTypa Ha CbxpaHeHue Ha
npogykTa: ot 0 40 35 °C
Temneparypa Ha pa6ota Ha
npoaykTa: ot 0 go 40 °C

b Ha EC

FIXED.zone aeknapupa, ue MpoayKTT,
OnucaH B TOBa PHKOBOACTBO, OTFOBapA
Ha PernameHT 2014/53/EC. MbAHNAT
TeKCT Ha Tasu geKknapauvia Ha EC e
[[ocTbreH Ha: https:/fixed.zone/pages/
compliance

Wsxebpnsane Ha npoaykTa

(Mpunoxumo &

CTpaHu € oTAENHM
cvicTemu 3a chBupate
Ha peunKnMpyemn
matepuan).

CrapwTe NpoayKT! He
TpAGBa A1a e M3XBLPAAT
¢ 6utoBuTe OTNagbLUM!
AKO NpOAYKTT Beve

He paboTy, n3xBbpReTe
r0 B CHOTBETCTBYE C
JAeiiCcTBaWLuUTe B CTpaHaTa
B pasnopesbu.

Tosu npoayKT oTroBapa
Ha BCUUKM ChLUeCTBeHN
V3UCKBaHVA Ha
AVIpEeKTUBHTE Ha
EBponeiickus cbios,
NPUNOKAMA KbM

Hero. FIXED.zone a.s.
neknapupa, ue ToBa
YCTPOICTBO OTroBaps
Ha [lupekTusa 2014/53/
EC. MbnHnat Tekct

Ha 3a

]
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Tak, fordi du har kebt FIXED Mini GaN
30W-opladeren.

Laes denne vejledning inden brug.

PRODUKTSPECIFIKATIONER:
AC-indgang: AC 110-240 V 50/60
Hz15A

USB-C-udgang: 5V/3 A, 9V/3A,12
V/2,5A,15V/2 A, 20 V/1,5 A Maks.
30WPD

PPS: 3,3V-11V/3A Maks. 33W
USB-A-udgang: 5V/3A, 9V/3A,
12V/2,5A. 20V/1,5A Maks. 30W
Absolut DC-udgang: 20W+10W=30W
Materiale: ABS + brandsikker PC
Dimensioner: 35x72x31mm

Vaegt: 51g

INDHOLD | PAKKEN:

1x 30W opladningsadapter
1x Brugervejledning

BEMZRKNINGER:

Produktet er daekket af garantien
ioverensstemmelse med de
lovmaessige bestemmelser, der
gaelder i de lande, hvor det szlges. |
tilfaelde af serviceproblemer bedes du
kontakte den forhandler, hvor du har
kebt enheden.

FIXED er ikke ansvarlig for skader
forérsaget af forkert brug af pro-
duktet.

PLEJE 0G VEDLIGEHOLDELSE AF
PRODUKTET

Brug en bled klud til at rengere

cvotgetcTene Ha EC e
AOCTBINEH Ha TO31 yeb
anpec: https://fixed.
zone/pages/compliance

FIXED.zone a.s.
Budgjovicka 19
Homole 37001
Yewka penybnuka

p ydre.

SIKKERHEDSFORHOLDSREGLER

Udsaet ikke enheden for regn eller sne,

og nedsank den ikke i vand.

Efterlad ikke enheden i en bil i direkte

sollys.

Udszet ikke enheden for direkte sollys,

og lad den ikke ligge i naerheden af

varmekilder.

Brug ikke enheden, hvis den har vaeret

udsat for et kraftigt sted, er faldet ned

eller er beskadiget pa nogen méade.

Adskil ikke enheden, da der er risiko

for elektrisk sted og/eller forbraendin-

ger. Modificer ikke stramkablet.

Opbevar enheden utilgaengeligt

for bern. Uautoriseret abning eller

aendring af produktet vil annullere

garantien.

« Produktets opbevaringstempera-
tur: 0l 35°C

« Produktets driftstemperatur:
0til40°C

BRUGERVEJLEDNING

FEJLFINDING:

Hvis du steder pé problemer med
produktet, kan du kontakte vores
supportteam p& www.fixed.zone/
podpora

o]

Vielen Dank, dass Sie sich fiir das
FIXED Mini GaN 30W-Ladegerat
entschieden haben.

Bitte lesen Sie dieses Handbuch vor
der Ver

FORENKLET EU-
SESERKLZRING
FIXED.zone erklzerer, at det produkt,
der er beskrevet i denne manual,
overholder forordning 2014/53/EU.
Den fulde tekst til denne EU-erklaering
findes pa: https://fixed.zone/pages/
compliance

BORTSKAFFELSE AF PRODUKTET

TEMMEL-

(Geelder i lande
med separate

PRODUKTSPEZIFIKATIONEN:
AC-Eingang: AC 110-240V, 50/60
Hz,15A

USB-C-Ausgang: 5 V/3A,9V/3 A,
12V/2,5A,15V/2 A, 20 V/1,5 A, max.
30WPD

PPS: 3,3V-11V/3 AMax. 33 W
USB-A-Ausgang: 5 V/3 A, 9 V/3 A, 12
V/2,5A.20V/1,5 A Max. 30 W
Absoluter Gleichstromausgang: 20 W
+10W=30W

Material: ABS + feuerfestes PC

for genanvendelige
materialer).

Gamle produkter
ma ikke bortskaffes
sammen med

35x72x31mm
Gewicht: 51g

LIEFERUMFANG

1x 30-W-Ladeadapter

x Bedienungsanleitung

fald!
Hvis produktet ikke
lzengere fungerer,

skal det bortskaffes i
overensstemmelse med
de gaeldende regler i

dit land.

Dette produkt overhol-
der alle vaesentlige krav
ide EU-direktiver, der
gaelder for det. FIXED.
zone a.s. erklaerer
hermed, at denne
enhed overholder
direktiv 2014/53/EU.
Den fulde tekst til
EU-overensstemmel-
seserklzeringen findes
pé denne webadresse:
https://fixed.zone/
pages/compliance

€

FIXED.zone a.s.
Budéjovicka 19
Homole 37001
Tjekkiet

Das Produkt unterliegt der Garantie
gemaB den geltenden gesetzlichen
Bestimmungen der Lander, in denen
es verkauft wird. Bei Servicepro-
blemen wenden Sie sich bitte an

den Handler, bei dem Sie das Gerét
gekauft haben.

FIXED haftet nicht fir Schaden, die
durch unsachgemaBen Gebrauch des
Produkts entstehen.

PFLEGE UND WARTUNG DES
PRODUKTS

Verwenden Sie zum Reinigen des
Produktgeh&uses ein weiches Tuch.
SICHERHEITSHINWEISE

Setzen Sie das Gerat weder Regen
noch Schnee aus und tauchen Sie es
nichtin Wasser.

Lassen Sie das Gerét nicht in einem
Auto in direktem Sonnenlicht liegen.
Setzen Sie das Gerét keiner direkten
Sonneneinstrahlung aus und lassen
Sie es nicht in der Ndhe von Warmequ-
ellen liegen.

Verwenden Sie das Gerét nicht, wenn
es starken St6Ben ausgesetzt war, he-
runtergefallen ist oder in irgendeiner
Weise beschadigt wurde.

Zerlegen Sie das Gerét nicht, da die
Gefahr eines Stromschlags und/
oder von Verbrennungen besteht.
Nehmen Sie keine Veranderungen am
Netzkabel vor.

BENUTZERHANDBUCH

Bewahren Sie das Gerat auBerhalb

der Reichweite von Kindern auf. Durch

unbefugtes Offnen oder Verandern

des Produkts erlischt

die Garantie.

« Lagertemperatur des Produkts:
0bis35°C

« Betriebstemperatur des Produkts:
0bis40°C

FEHLERBEHEBUNG:

Wenn Sie Probleme mit dem Produkt

haben, kdnnen Sie sich an unseren

Support unter www.fixed.zone/

podpora wenden.

VEREINFACHTE EU-KONFORMITAT-
SERKLARUNG

FIXED.zone erklart, dass das in
diesem Handbuch beschriebene
Produkt der Verordnung 2014/53/
EU entspricht. Der vollstandige Text
dieser EU-Erklarung ist verfligbar
unter: https://fixed.zone/pages/
compliance

PRODUKTENTSORGUNG

(Gilt in Landern mit
getrennten Sammelsys-
temen fiir recycelbare
Materialien).

Alte Produkte diirfen
nicht mit dem Hausmiill
entsorgt werden! Wenn
das Produkt nicht mehr
funktioniert, entsorgen
Sie es gemaB den in
Ihrem Land geltenden
Vorschriften.

Dieses Produkt erfiillt
alle wesentlichen
Anforderungen der
fiir es geltenden
Richtlinien der
Europdischen Union.
FIXED.zone a.s. erklart
hiermit, dass dieses
Gerat der Richtlinie
2014/53/EU entspricht.
Der vollstandige Text
der EU-Konformitat-
serklarung ist unter
dieser Webadresse
verfligbar: https://
fixed.zone/pages/
compliance
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Gracias por adquirir el cargador FIXED
Mini GaN 30W.

Lea este manual antes de utilizarlo.

ESPECIFICACIONES DEL PRODUCTO:
Entrada de CA: CA 110-240 V, 50/60
Hz,15A

Salida USB-C: 5V/3 A, 9V/3A, 12
V/2,5A,15V/2 A, 20 V/1,5 A, max.
30WPD

PPS: 3,3 V-11V/3 A Max. 33 W

Salida USB-A: 5 V/3 A, 9 V/3A, 12
V/2,5A.20V/1,5 AMax. 30 W

Salida CC absoluta: 20 W +10 W=30 W
Material: ABS + PC resistente al fuego
Dimensiones: 35 x 72 x 31mm

Peso: 51g

CONTENIDO DEL PAQUETE:
1adaptador de carga de 30 W
Tmanual de usuario

NOTAS:

El producto esta cubierto por la
garantia de acuerdo con la normativa
legal aplicable en los paises donde se
comercializa. En caso de problemas
con el servicio, péngase en contacto
con el distribuidor donde compro el
dispositivo.

FIXED no se hace responsable de los
dafos causados por un uso inadecua-
do del producto.

CUIDADO Y MANTENIMIENTO DEL
PRODUCTO

Utilice un pano suave para limpiar el
cuerpo del producto.

PRECAUCIONES DE SEGURIDAD

No exponga el dispositivo a la lluvia o
la nieve, y no lo sumerja en agua.

No deje el dispositivo en un coche
expuesto a la luz solar directa.

No exponga el dispositivo a la luz solar
directa nilo deje cerca de fuentes
de calor.

No utilice el dispositivo si ha sufrido
un fuerte impacto, si se ha caido o si
esta danado de alguna manera.

No desmonte el dispositivo, ya que
existe riesgo de descarga eléctrica
y/o quemaduras. No modifique el
cable de alimentacion.

Mantenga el dispositivo fuera del
alcance de los nifios. La apertura

o modificacion no autorizada del
producto anulara la garantia.
Temperatura de almacenamiento
del producto: de 0a 35°C
Temperatura de funcionamiento
del producto: de 0a 40 °C

MANUAL DE USUARIO

SOLUCION DE PROBLEMAS:

Si tiene algin problema con el produ-
cto, puede ponerse en contacto con
nuestro equipo de asistencia en www.
fixed.zone/podpora

DECLARACION DE CONFORMIDAD
SIMPLIFICADA DE LA UE
FIXED.zone declara que el producto
descrito en este manual cumple con
el Reglamento 2014/53/UE. El texto
completo de esta declaracion de la
UE esta disponible en: https://fixed.
zone/pages/compliance

ELIMINACION DEL PRODUCTO

(Aplicable en paises con
sistemas de recogida
selectiva de materiales
reciclables).

iLos productos
antiguos no deben
desecharse con la
basura domestica!

Siel producto yano
funciona, deséchelo de
acuerdo con la normati-
va vigente en su pais.

Este producto cumple
con todos los requisitos
esenciales de las
directivas de la Union
Europea que le son
aplicables. FIXED.
zone a.s. declara por

la presente que este
dispositivo cumple con
la Directiva 2014/53/
UE. El texto completo
de la Declaracion de
Conformidad de la UE
esta disponible en esta
direccion web: https://
fixed.zone/pages/
compliance
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Téname, et ostsite FIXED Mini GaN
30W laadija.

Palun lugege enne kasutamist kdeso-
lev juhend labi.

TOOTE SPETSIFIKATSIOONID:
Vahelduvvoolu sisend: 110-240 V,
50/60Hz, 156 A

USB-C véljund: 5V/3A,9V/3A,12
V/2,5 A, 16 V/2 A, 20 V/1,5 A, maksima-
alselt 30 W PD
PPS:3,3V-11V/3A

KASUTUSJUHEND

VIGADE LEIDMINE:

Kui teil tekib tootega probleeme, voite
vétta iihendust meie tugiteenistusega
aadressil www.fixed.zone/podpora
LIHTSUSTATUD ELI VASTAVUSDE-
KLARATSIOON

FIXED.zone kinnitab, et kéesolevas
juhendis kirjeldatud toode vastab
maarusele 2014/53/EL. Kéesoleva

ELi deklaratsiooni téistekst on
kéttesaadav aadressil: https://fixed.

33w

USB-Avaljund: 5 V/3 A, 9 V/3 A, 12
V/2,5 A. 20 V/1,5 A maksimaalselt
ow

Absoluutne DC valjund: 20 W +10
w=30wW

Materjal: ABS + tulekindel PC
MG&dtmed: 35x72x31mm

Kaal: 51g

PAKENDI SISU:

1x 30W laadimisadapter
1x Kasutusjuhend

MARKUSED:

Tootele kehtib garantii vastavalt
mudgiriigis kehtivatele digusaktidele.
Teenindusprobleemide korral palun
votke lihendust miilijaga, kellelt
seade osteti.

FIXED ei vastuta toote véérkasutami-
sest tingitud kahjustuste eest.

TOOTE HOOLDUS JA HOOLDUS
Puhastage toote korpust pehme
lapiga.

OHUTUSNOUDED

Arge jatke seadet vihma v&i lume katte
ega kastke seda vette.

Arge jatke seadet otsese paikeseval-
guse kitte autosse.

Arge jatke seadet otsese paike-
sevalguse kitte ega soojusallikate
dhedusse.

Arge kasutage seadet, kui see on
saanud tugeva 166gi, kukkunud voi on

Arge lahti seadme osi, kuna see véib

péhjustada elektrilddgi ja/vdi poletusi.

Arge muutke toitekaablit.

Hoidke seade laste eest varjatud

kohas. Toote omavoliline avamine vi

muutmine tiihistab

garantii.

« Toote ladustamistemperatuur: 0
kuni 35 °C

« Toote tdétemperatuur: 0 kuni 40 °C

TOOTE KORVALDAMINE

(Kehtib riikides, kus on
eraldi kogumissiistee-
mid ringlussevoetavate
materjalide jaoks).
Vanu tooteid ei tohi
korvaldada koos
olmejaatmetega!

Kui toode enam ei
to6ta, korvaldage see
vastavalt teie riigis keh-
tivatele eeskirjadele.

Kéesolev toode vastab
koigile selle suhtes
kehtivatele Euroopa Lii-
du direktiivide olulistele
nouetele. FIXED.zone
a.s. kinnitab kdesoleva-
ga, et see seade vastab
direktiivile 2014/53/EL.
ELi vastavusdekla-
ratsiooni taistekst

on kattesaadav

]
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Kiitos, ettd ostit FIXED Mini GaN
30W -laturin.

Lue tama kayttoohje ennen kayttoa.

TUOTTEEN TEKNISET TIEDOT:
AC-tulo: AC110-240V, 50/80 Hz, 1,5 A
USB-C-laht6: 5V/3 A, 9V/3A,12
V/2,5A,15V/2 A, 20 V/15 A, enintdan
30WPD

PPS: 3,3 V-11V/3 A, enintaan 33 W
USB-A-laht6: 5V/3 A, 9V/3A,12V/2,5
A.20V/1,5 A, enintadn 30 W
Absoluuttinen DC-laht: 20 W +10
W=30wW

Materiaali: ABS + palonkestéva PC
Mitat: 35x72x31mm

Paino: 51g

PAKKAUKSEN SISALTO:

1x 30W latausadapteri

x Kayttoohje

HUOMAUTUKSET:

n takuun alainen sen maiden
n6n mukaisesti, joissa sita
in. Huoltokysymyksissé ota
yhteytta laitteen ostopaikkaan.
FIXED ei ole vastuussa tuotteen
vaarinkaytosta aiheutuneista
vahingoista.

TUOTTEEN HOITO JA HUOLTO
Puhdista tuotteen runko pehmealla
liinalla.

TURVALLISUUS

Al altista laitetta sateelle tai lumelle,
&laka upota sit veteen.

Al jata laitetta autoon suoraan

auri

il: https://
fixed.zone/pages/
compliance

FIXED.zone a.s.
Budéjovicka 19
Homole 37001

Tsehhi Vabariik

Ala altista laitetta suoralle auringon-

valolle tai jata sitd lammadnlahteiden

lahelle.

Al kéyta laitetta, jos se on altistunut

voimakkaalle iskulle, pudonnut tai

vahingoittunut millaan tavalla.

Al pura laitetta, sill3 se voi aiheuttaa

sihkiskun ja/tai palovammoja. Ala

muokkaa virtajohtoa.

Pida laite poissa lasten ulottuvilta.

Tuotteen luvaton avaaminen tai

muokkaaminen mitétdi

takuun.

+ Tuotteen varastointilampatila:
0-35°C

« Tuotteen kéyttdlampétila: 0-40 °C

KAYTTAJAN KASIKIRJA

VIANMAARITYS

Jos tuotteessa ilmenee ongelmia, voit
ottaa yhteytts tukitiimiimme osoittee-
ssa www.fixed.zone/podpora
YKSINKERTAISTETTU EU-VAATIMUS-
TENMUKAISUUSVAKUUTUS
FIXED.zone vakuuttaa, etté téssa
kéyttdohjeessa kuvattu tuote on
asetuksen 2014/53/EU mukainen.
EU-vastaavuustodistuksen koko teksti
on saatavilla osoitteessa: https://
fixed.zone/pages/compliance

TUOTTEEN HAVITTAMINEN

(Koskee maita, joissa
on erilliset keraysjarj
telmat kierrétettaville
materiaaleille).
Vanhoja tuotteita

ei saa havittaa
kotitalousjatteen
mukana! Jos tuote ei
enaa toimi, havita se
maassasi voimassa
olevien maaraysten
mukaisesti.

T&m tuote tayttas
kaikki siihen sovelletta-
vat Euroopan unionin
direktiivien olennaiset
vaatimukset. FIXED.
zone a.s. vakuuttaa,
ettd tdma laite on
direktiivin 2014/53/

EU mukainen. EU:n
vaatimustenmukai-
suusvakuutuksen koko
teksti on saatavilla
osoitteessa: https://
fixed.zone/pages/
compliance
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Merci d'avoir acheté le chargeur FIXED
Mini GaN 30 W.

Veuillez lire ce manuel avant

MANUEL DUTILISATION

Gardez I'appareil hors de portée des
enfants. L'ouverture ou la modificati-
on non autorisée du produit annulera
la garantie.

Sortie USB-C:5V/3 A, 9V/3 A, 12
V/2,5A,16V/2 A, 20 V/1,56 A Max
30WPD
PPS:3,3V-11V/3AMax33W
Sortie USB-A:5V/3 A, 9V/3A, 12
V/2,5A.20V/1,5 AMax 30 W

Sortie CC absolue : 20W+10W=30W
Matériau : ABS + PC résistant au feu
Dimensions : 35 x 72 x 31 mm

Poids : 51g

CONTENU DE L'EMBALLAGE :

Tadaptateur de charge 30 W
Tmanuel d'utilisation

REMAROQUES :

Le produit est couvert par la garantie

conformément aux réglementations

légales applicables dans les pays

ou il est vendu. En cas de probleme

de service, veuillez contacter le

revendeur auprés duquel vous avez

acheté l'appareil.

FIXED n'est pas responsable des
causés par une utili

inappropriée du produit.

ENTRETIEN ET MAINTENANCE DU

PRODUIT

Utilisez un chiffon doux pour nettoyer

le boitier du produit.

PRECAUTIONS DE SECURITE

Nexposez pas l'appareil a la pluie

ou alaneige et ne le plongez pas

dans l'eau.

Ne laissez pas I'appareil dans une

voiture exposée directement au soleil.

N'exposez pas I'appareil a la lumiére

directe du soleil et ne le laissez pas &

proximité de sources de chaleur.

N'utilisez pas I'appareil s'il a subi un

choc violent, s'il est tombé ou s'il est

endommagé de quelque maniére

que ce soit.

Ne démontez pas 'appareil, car cela

pourrait entrainer un risque d'électro-

cution et/ou de bralures. Ne modifiez

pas le cordon d'alimentation.

utilisation. + Température de stockage du
CARACTERISTIQUES T produit: 0a 3: E ) ,
DU PRODUIT : - Températy 'Ez,ue"cn"“ u
Entrée CA : CA 110-240 V 50/60 'P"’ uit:0a

Hz15A DEPANNAGE :

Si vous rencontrez des problemes
avec le produit, vous pouvez contacter
notre équipe d'assistance a l'adresse
www.fixed.zone/podpora

DECLARATION DE CONFORMITE
SIMPLIFIEE DE L'UE

FIXED.zone déclare que le produit
décrit dans ce manuel est conforme
auréglement 2014/53/UE. Le texte
complet de cette déclaration UE est
disponible & l'adresse suivante : htt-
ps://fixed.zone/pages/compliance

MISE AU REBUT DU PRODUIT

(S‘applique dans les
pays disposant de
systémes de collecte
séparée pour les maté-
riaux recyclables).

Les anciens produits
ne doivent pas étre
jetés avec les déchets
ménagers ! Sile produit
ne fonctionne plus,
mettez-le au rebut
conformément ala
réglementation en vigu-
eur dans votre pays.

Ce produit est
conforme & toutes les
exigences essentielles
des directives de
I'Union européenne qui
lui sont applicables.
FIXED.zone a.s. déclare
par la présente que cet
appareil est conforme
aladirective 2014/53/
UE. Le texte complet
de la déclaration de
conformité UE est
disponible a l'adresse
web suivante : https://
fixed.zone/pages/
compliance
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Zahvaljujemo se na kupnji punjaga
FIXED Mini GaN 30 W.

Prije uporabe pazljivo progitajte ovaj
priruénik.
SPECIFIKACIJA PROIZVODA:
AC ulaz: AC 110-240V 50/60Hz 1.5A
USB-C ulaz: 5V/3A, 9V/3A, 12V/2.5A,
15V/2A, 20V/1.5A Max 30W PD
PPS: 3.3V-11V/3A Max 33W
USB-A izlaz: 5V/3A, 9V/3A, 12V/2.5A.
20V/1.5A Max 30W
Apsolutni DC izlaz: 20W+10W=30W
ij BS + vatrootporni PC

e: 35x72x3Imm
Tezina: 51g
UPAKETU SE NALAZI:
x Adapter za punjenje 30W
1x Korisni¢ki priruénik
NAPOMENE:
Proizvod je pokriven jamstvom prema
zakonskim propisima koji su na snazi
uzemljama u kojima se prodaje. U
slu¢aju poteskoca sa servisiranjem,
obratite se trgovcu kod kojeg ste
kupili ovaj uredaj.
FIXED ne preuzima odgovornost za
Stete nastale nepravilnom uporabom
proizvoda.

NJEGA | 0DRZAVANJE PROIZVODA
Koristite mekanu krpu za gis¢enje
kucista proizvoda.
SIGURNOSNE MJERE
Ne izlazite uredaj kisi ili snijegu niti ga
uranjajte u vodu.
Ne ostavljajte uredaj na izravnoj
suncevoj svjetlosti u automobilu.
Ne izlazite uredaj izravnoj sunéevoj
svjetlosti niti ga ostavljajte u blizini
izvora topline.
Nemojte koristiti uredaj, ako je pretr-
pio jak udarac, ako je pao ili je o$tecen
na bilo koji drugi nacin.
Ne rastavljajte uredaj, postoji
opasnost od strujnog udara i/ili od na-
stanka opeklina. Nemojte modificirati
kabel za napajanje.
Cuvajte ovaj uredaj van dohvata djece.
Neovlasteno otvaranje ili izmjena
dijelova proizvoda rezultira gubitak
jamstva.
+ Temperatura skladistenja proizvo-
da: 0d 0do 35 °C.
+ Maks. radna temperatura: od 0
do 40°C.
RJESAVANJE PROBLEMA:
U slucaju poteskoca s proizvodom
mozete kontaktirati nasu podrsku na
nasim web-stranicama: www.fixed.

KORISNIEKI PRIRUENIK

zone/podpora

SKRACENA IZJAVA 0 SUKLADNOSTI
S EU STANDARDIMA

FIXED.zone izjavljuje da je proizvod
opisan u ovom priruéniku u skladu s
Direktivom 2014/53/EU. Cijeli tekst
ove izjave EU dostupan je na internet
stranici: https://fixed.zone/pages/
compliance

ZBRINJAVANJE PROIZVODA

(Vaziuzemljamas
posebnim sustavima za
prikupljanje materijala
zarecikliranje).

Stari proizvodi se

ne smiju odlagati i
zbrinjavati zajedno s
kuénim otpadom! Ako
proizvod vise ne radi,
odlozite ga sukladno
vazedim propisima u
Vasoj zemlji.

Ovaj proizvod ispunjava
sve osnovne zahtjeve
prema smjernicama
Europske unije koje

se na njega odnose.
Kompanija FIXED zone,
a.s.” ovime izjavljuje da
je ovaj uredaj sukladan
direktivi 2014/53/EU.
Cijeli tekst EU Izjave o
sukladnosti dostupan
je na sljedecoj internet
stranici: https://
fixed.zone/pages/
compliance
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Készdnjiik, hogy megvasarolta a FIXED
Mini GaN 30W taltst.

Kerjiik, hasznalat el6tt olvassa el ezt
akezikonyvet.

TERMEK SPECIFIKACIOK:

AC bemenet: AC 110-240 V 50/60
Hz15A

USB-C kimenet: 5 V/3 A, 9V/3 A,
12V/2,5A,15V/2 A, 20 V/1,5 A Max
30WPD

PPS: 3,3 V-11V/3 Amax. 33 W
USB-Akimenet: 5V/3A,8V/3 A, 12
V/2,5A.20V/1,5 Amax. 30 W
Abszolut DC kimenet: 20 W+10
W=30W

Anyag: ABS + tiizallo PC

Méretek: 35x72x31mm

Sily: 51g

A CSOMAG TARTALMA:

1x 30W toltéadapter

x Felhasznaloi kézikdnyv

MEGJEGYZESEK:

Atermékre az értékesités helye
szerinti orszagokban érvényes jogsza-
balyok szerinti garancia vonatkozik.
Szervizelési problémak esetén kérjiik,
vegye fel a kapcsolatot a késziiléket
értekesitd kereskeddvel.

AFIXED nem vallal felelésséget a
termék nem megfelel hasznalatabol
eredd karokert.

A TERMEK APOLASA ES KARBAN-

TARTASA

A termék testét puha ruhaval

tisztitsa meg.

BIZTONSAGI OVINTEZKEDESEK

Ne tegye ki a késziiléket esének vagy

hének, és ne meritse vizbe.

Ne hagyja a késziiléket kdzvetlen

napfénynek kitett autoban.

Ne tegye ki a késziiléket kozvetlen

napfénynek, és ne hagyja héforrasok

kézelében.

Ne hasznalja a késziiléket, ha erés

iités érte, ha leejtette, vagy ha barmi-

lyen médon megsériilt.

Ne szerelje szét a késziiléket, mert

aramiités és/vagy égési sériilések

veszélye all fenn. Ne modositsa a

tapkabelt.

Tartsa a késziiléket gyermekektd!

elzarva. A termék jogosulatlan

kinyitasa vagy modositasa a garancia

elvesztését vonja maga utan.

« Atermék tarolasi homérséklete:
0-35°C

« Atermék lizemi homérséklete:
0-40°C

FELHASZNALOI KEZIKONYV

HIBAELHARITAS:

Ha barmilyen problémat tapasztal a
termékkel kapcsolatban, vegye fel a
kapcsolatot ligyfélszolgalatunkkal a
www.fixed.zone/podpora cimen.

EGYSZERUSITETT EU MEGFELELGSE-
GINYILATKOZAT

A FIXED.zone kijelenti, hogy a jelen
kézikonyvben leirt termék megfelel a
2014/53/EU rendeletnek. Az EU-meg-
nyilatkozas teljes szévege elérheté a
kdvetkezd cimen: https://fixed.zone/
pages/compliance

TERMEK ARTALMATLANITASA

(Azokra az orszagokra
vonatkozik, ahol kiilon
gyiijtérendszer miikddik
az Ujrahasznosithato
anyagok szaméra).
Arégi termékeket nem
szabad a haztartasi
hulladékkal egyiitt
artalmatlanitani! Haa
termék mar nem muiké-
dik, artalmatlanitsa

azt az On orszagaban
hatalyos el6irasoknak
megfeleléen.

Ez a termék megfelel
az Eurépai Unié iranyel-
veinek minden alapveté
kovetelményének. A
FIXED.zone a.s. kijelen-
ti, hogy ez az eszkoz
megfelel a 2014/53/EU
iranyelvnek. Az EU me-
gfeleléségi nyilatkozat
teljes szévege a kdvet-
kezd webcimen érheté
el: https://fixed.zone/
pages/compliance
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Grazie per aver acquistato il cari-
cabatterie FIXED Mini GaN 30W.

Leggere questo manuale prima
dell'uso.

SPECIFICHE DEL PRODOTTO:
Ingresso CA: CA 110-240 V 50/60
Hz15A

Uscita USB-C: 5V/3A,8V/3 A, 12
V/2,5A,15V/2 A, 20 V/1,5 A Max
30WPD

PPS: 3,3 V-11V/3 Amax 33 W
Uscita USB-A:5V/3A,9V/3 A, 12
V/2,5A.20V/1,5 Amax 30 W
Uscita CC assoluta: 20 W+10 W=30 W
Materiale: ABS + PC resistente

al fuoco

Dimensioni: 35x72x31mm

Peso: 51g

CONTENUTO DELLA CONFEZIONE:
x Adattatore di ricarica da 30W
1x Manuale utente

NOTE:

Il prodotto & coperto dalla garanzia

in conformita con le normative legali
applicabili nei paesi in cui & venduto.
In caso di problemi di assistenza, con-
tattare il rivenditore presso il quale &
stato acquistato il dispositivo.

FIXED non & responsabile per

danni causati da un uso improprio

del prodotto.

CURA E MANUTENZIONE DEL
PRODOTTO

Utilizzare un panno morbido per pulire
il corpo del prodotto.

PRECAUZIONI DI SICUREZZA

Non esporre il dispositivo alla pioggia

o alla neve e non immergerlo in acqua.

Non lasciare il dispositivo in unauto

esposta alla luce diretta del sole.

Non esporre il dispositivo alla luce

diretta del sole né lasciarlo vicino a

fonti di calore.

Non utilizzare il dispositivo se ha subi-

to un forte impatto, se & caduto o se &

danneggiato in qualsiasi modo.

Non smontare il dispositivo, poiché

sussiste il rischio di scosse elettriche

e/o ustioni. Non modificare il cavo di

alimentazione.

Tenere il dispositivo fuori dalla

portata dei bambini. L'aperturao la

modifica non autorizzata del prodotto

invalidera la garanzia.

« Temperatura di conservazione del
prodotto: da0a35°C

« Temperatura di funzionamento del
prodotto: da0a40°C

MANUALE D'USO

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI:

In caso di problemi con il prodotto,
& possibile contattare il nostro team
di assistenza allindirizzo www.fixed.
zone/podpora

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA
SEMPLIFICATA DELL'UE
FIXED.zone dichiara che il prodotto
descritto nel presente manuale &
conforme al Regolamento 2014/53/
UE. Il testo completo della presente
dichiarazione UE & disponibile all'in-
dirizzo: https://fixed.zone/pages/
compliance

SMALTIMENTO DEL PRODOTTO

(Si applica nei paesi con
sistemi di raccolta dif-
ferenziata dei materiali
riciclabili).

| prodotti obsoleti non
devono essere smaltiti
insieme ai rifiuti do-
mestici! Se il prodotto
non funziona piu,
smaltirlo in conformita
con le normative vigenti
nel proprio paese.

Questo prodotto &
conforme a tutti i
requisiti essenziali delle
direttive dell'Unione
Europea ad esso appli-
cabili. FIXED.zone a.s.
dichiara che questo
dispositivo & conforme
alla direttiva 2014/53/
UE. Il testo completo
della dichiarazione di
conformita UE é dispo-

Ce

https://fixed.zone/
pages/compliance

FIXED.zone a.s.
Budéjovicka 19
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Dékojame uz jsigyta FIXED Mini GaN
30W jkroviklj.

Pries naudodami jrengini, perskaityki-
te Sig instrukcija.

PRODUKTO SPECIFIKACIJOS:

AC jéjimas: AC 110-240 V, 50/60
Hz,15A

USB-C iséjimas: 5V/3 A, 9V/3A,12
V/2,5A,156V/2 A, 20 V/1,5 A, maks.
30WPD

PPS: 3,3 V-11V/3 A Maks. 33 W
USB-Aiséjimas: 5V/3 A, 9V/3A, 12
V/2,5A.20V/1,5 A Maks. 30 W
Absoliutus DC iséjimas: 20 W + 10
w=30w

Medziaga: ABS + ugniai atsparus PC
Matmenys: 35x72x31mm

Svoris: 51g

PAKUOTES TURINYS:

1x 30W jkrovimo adapteris
1x Naudojimo instrukcija

PASTABOS:

Produktui taikoma garantija pagal
Salyse, kuriose jis parduodamas,
galiojancius teisés aktus. Jei kyla
problemy dél aptarnavimo, kreipkités j
parduotuve, kurioje jsigijote jrenginj.
FIXED neatsako uz zala, padaryta
netinkamai naudojant produkta.

PRODUKTO PRIEZIURA IR TECHNINE

PRIEZIORA

Produkto korpusa valykite minkstu

skudureliu.

SAUGOS PRIEMONES

Neleiskite, kad prietaisas buty

veikiami lietaus ar sniego, ir nemerkite

jojvandenj.

Nepalikite prietaiso automobilyje

tiesioginiuose saulés spinduliuose.

Neleiskite, kad prietaisas baty

veikiami tiesioginiy saulés spinduliy, ir

nepalikite jo Silumos $altiniy $alia.

Nenaudokite prietaiso, jei jis buvo

stipriai smogtas, nukrito arba yra kaip

nors pazeistas.

Negalima i$ardyti prietaiso, nes yra

elektros smagio ir (arba) nudegimy

pavojus. Negalima modifikuoti

maitinimo laido.

Laikykite prietaisg vaikams

nepasiekiamoje vietoje. Neteisétas

produkto atidarymas ar modifikavi-

mas panaikina

garantija.

« Produkto laikymo temperatara:
nuo 0 iki 35 °C

« Produkto darbo temperatara: nuo
0iki40°C

NAUDOTOJO VADOVAS

PROBLEMU SPRENDIMAS:

Jei kyla problemy su produktu, galite
susisiekti sumasy pagalbos komanda
adresu www.fixed.zone/podpora

SUPAPRASTINTA ES ATITIKTIES
DEKLARACIJA

FIXED.zone deklaruoja, kad siame
vadove aprasytas produktas atitinka
Reglamenta 2014/53/ES. Visa Sios
ES deklaracijos teksta galite rasti
adresu: https://fixed.zone/pages/
compliance

PRODUKTO SALINIMAS

(Taikoma $alyse,
kuriose yra atskiri
perdirbamy medziagy
surinkimo sistemos).
Seno produkto nega-
lima iSmesti su bui-
tinémis atliekomis! Jei
produktas nebeveikia,
jireikia ismesti pagal
jusu 3alyje galiojangius
teisés aktus.

Sis produktas atitinka
visus jam taikomus
Europos Sajungos
direktyvy esminius
reikalavimus. FIXED.
zone a.s. $iuo doku-
mentu pareiskia, kad
sis jrenginys atitinka
Direktyva 2014/53/
ES. Visas ES atitikties
deklaracijos tekstas
yra pateiktas $ioje
interneto svetaingje:
https://fixed.zone/
pages/compliance

]
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Paldies, ka iegadajaties FIXED Mini
GaN 30W ladétaju.

Pirms lietosanas ludzu izlasiet $o
rokasgramatu.

PRODUKTA SPECIFIKACIJAS:
Mainstravas ieeja: 110-240 V, 50/60
Hz,15A

USB-Cizeja: 5V/3A,9V/3A,12V/2,5
A,15V/2 A, 20 V/1,5 A, maksimali
30WPD

PPS: 3,3V-11V/3A Maks. 33W

USB-A izeja: 5V/3A, 9V/3A, 12V/2,5A.
20V/1,5A Maks. 30W

Absolata DC izeja: 20W+10W=30W
Materials: ABS +ugunsdross PC
Izméri: 35x72x31mm

Svars: 51g

KOMPLEKTACIWJA

1x 30W uzlades adapteris

x Lietotaja rokasgramata

PIEZIMES

Produktam ir garantija saskana ar
tiesibu aktiem, kas ir spéka valstis,
kuras tas tiek pardots. Ja rodas pro-
blémas ar servisu, l0dzu, sazinieties ar
izplatitaju, no kura iegadajaties ierici.
FIXED nav atbildigs par bojajumiem,
kas radusies nepareizas produkta
lietoanas dé|.

PRODUKTA KOPSANA UN
UZTURESANA

Produkta korpusu tiriet ar mikstu
dranu.

DROSIBAS PASAKUMI

Neizvietojiet ierici lietd vai sniega un
nemércgjiet to adent.

Neatstajiet ierici automasina tiesa
saules gaisma.

Neizvietojiet ierici tiesa saules
gaisma un neatstajiet to siltuma
avotu tuvuma.

Nelietojiet ierici, ja ta ir cietusi
spécigu triecienu, ja ta ir nokritusi vai
jatair kada veida bojata.

Nelietojiet ierici, jo pastav elektriskas
stravas trieciena un/vai apdeguma
risks. Nelietojiet barosanas vadu.
Saglabajiet ierici bérniem nepieejama
vieta. Neatlauta produkta atvérsana
vai modificésana anulés

garantiju.

Produkta uzglabasanas tempe-
ratira: no 0 lidz 35 °C

Produkta darbibas temperatara:
no 0 lidz 40 °C

LIETOTAJA ROKASGRAMATA

PROBLEMU NOVERSANA:

Jarodas kadas problémas ar produk-
tu, varat sazinaties ar masu atbalsta
komandu, rakstot uz www.fixed.
zone/podpora

VIENKARSOTA ES ATBILSTIBAS
DEKLARACIJA

FIXED.zone apliecina, ka $aja rokas-
gramata aprakstitais produkts atbilst
Regulai 2014/53/ES. STs ES deklaraci-
jas pilns teksts ir pieejams: https://
fixed.zone/pages/compliance

PRODUKTA IZNICINASANA

(Attiecas uz valstim,
Kuras ir atseviskas
parstradajamo
materialu savaksanas
sistémas).

Vecos produktus
nedrikst izmest kopa ar
sadzives atkritumiem!
Ja produkts vairs
nedarbojas, izniciniet
to saskana ar jusu

o

Bedankt voor het kopen van de FIXED
Mini GaN 30W-oplader.

Lees deze handleiding voor gebruik.

PRODUCTSPECIFICATIES:
AC-ingang: AC 110-240 V 50/60
Hz15A

USB-C-uitgang: 5V/3A,9V/3 A, 12
V/2,5A,15V/2 A, 20 V/1,5 A Max.
30WPD

PPS: 3,3V-11V/3A Max. 33W
USB-A-uitgang: 5V/3A, 9V/3A,
12V/2,5A. 20V/1,5A Max. 30W
Absolute DC-uitgang: 20W+10W=30W
Materiaal: ABS + brandwerende PC
Afmetingen: 35x72x31mm

Gewicht: 51g

INHOUD VAN DE VERPAKKING:

1x 30W-oplaadadapter

1x Gebruikershandleiding
OPMERKINGEN:

Het product valt onder de garantie in
overeenstemming met de wettelijke
voorschriften die van toepassing zijn
in de landen waar het wordt verkocht.

vals(} spe!(a Neem bij ser contact
noteikumiem. N
op met de winkel waar u het apparaat
hebt gekocht.

Sis produkts atbilst
visam tam pieméro-
jamajam Eiropas
Savienibas direktivu
batiskajam prasibam.
FIXED.zone a.s. ar

$o apliecina, ka &1
ierice atbilst Direktivai
2014/53/ES. ES

]

FIXED is niet verantwoordelijk voor
schade veroorzaakt door onjuist
gebruik van het product.
PRODUCTVERZORGING EN
ONDERHOUD

Gebruik een zachte doek om de
behuizing van het product schoon
te maken.

pilns teksts ir pieejams
$aja timekJa adresé:
https://fixed.zone/
pages/compliance

FIXED.zone a.s.
Budéjovicka 19
Homole 37001
Cehija

VEIL| ATREGELEN

Stel het apparaat niet bloot aan regen
of sneeuw en dompel het niet onder
inwater.

Laat het apparaat niet achter in een
auto in direct zonlicht.

Stel het apparaat niet bloot aan direct
zonlicht en laat het niet in de buurt van
warmtebronnen liggen.

Gebruik het apparaat niet als het

een sterke schok heeft ondergaan,

is gevallen of op enigerlei wijze is
beschadigd.

Demonteer het apparaat niet, omdat
er gevaar voor elektrische schokken
en/of brandwonden bestaat. Breng
geen wijzigingen aan het netsnoer
aan.

GEBRUIKERSHANDLEIDING

Houd het apparaat buiten het bereik

van kinderen. Bij ongeoorloofd openen

of wijzigen van het product vervalt

de garantie.

« Opslagtemperatuur van het produ-
ct: 0tot 35°C

« Bedrijfstemperatuur van het
product: 0 tot 40 °C

PROBLEEMOPLOSSING:

Als u problemen ondervindt met het
product, kunt u contact opnemen met
ons ondersteuningsteam via www.
fixed.zone/podpora
VEREENVOUDIGDE EU-VERKLARING
VAN OVEREENSTEMMING

FIXED.zone verklaart dat het in deze
handleiding beschreven product vol-
doet aan Verordening 2014/53/EU. De
volledige tekst van deze EU-verklaring
is beschikbaar op: https://fixed.zone/
pages/compliance

AFVOER VAN HET PRODUCT

(Van toepassing in

m

Takk for at du kjepte FIXED Mini GaN
30W-laderen.

Les denne handboken fer bruk.

PRODUKTSPESIFIKASJONER:
AC-inngang: AC 110-240 V 50/60
Hz15A
USB-C-utgang:5V/3A,8V/3A, 12
V/2,5A,15V/2 A, 20 V/1,5 A Maks.
30WPD

PPS: 3,3V-11V/3A Maks. 33W
USB-A-utgang: 5V/3A, 9V/3A,
12V/2,5A. 20V/1,5A Maks. 30W
Absolutt DC-utgang: 20W+10W=30W
Materiale: ABS + brannsikker PC
Dimensjoner: 35 x 72 x 31mm

Vekt: 51g

INNHOLD | PAKKEN:

1x 30 W ladeadapter

1x brukerhandbok

MERKNADER:

Produktet er dekket av garantien

i samsvar med gjeldende lovbes-
temmelser i landene hvor det selges.

landen met
inzamelsystemen

voor recyclebare
materialen).

Oude producten
mogen niet bij het
huishoudelijk afval
worden weggegooid!
Als het product niet
meer werkt, moet u
het afvoeren in ove-
reenstemming met de
geldende voorschriften
inuw land.

Dit product voldoet
aan alle essentiéle
eisen van de Europese
richtlijnen die erop van
toepassing zijn. FIXED.
zone a.s. verklaart
hierbij dat dit apparaat
voldoet aan Richtlijn
2014/53/EU. De volle-
dige tekst van de EU-
-conformiteitsverkla-
ring is beschikbaar op
dit webadres: https://
fixed.zone/pages/
compliance

€

FIXED.zone a.s.
Budéjovicka 19
Homole 37001
Tsjechié

Ved serviceproblemer, vennligst
kontakt forhandleren hvor du kjgpte
enheten.

FIXED er ikke ansvarlig for skader
forérsaket av feil bruk av produktet.

PRODUKTPLEIE 0G VEDLIKEHOLD

Bruk en myk klut il & rengjere produk-
tets overflate.

SIKKERHETSREGLER

Ikke utsett enheten for regn eller sng,
og ikke dypp den i vann.

Ikke la enheten ligge i en bil i direkte
sollys.

Ikke utsett enheten for direkte

sollys eller la den ligge i naerheten av
varmekilder.

Ikke bruk enheten hvis den har blitt
utsatt for sterk stet, hvis den har

falt ned eller hvis den er skadet p&
noen méte.

Ikke demonter enheten, da det er fare

Ikke modifiser stremledningen.

Hold enheten utenfor barns rekkevid-

de. Uautorisert dpning eller modifise-

ring av produktet vil ugyldiggjere

garantien.

+ Produktets lagringstemperatur:
0til35°C

« Produktets driftstemperatur:
0til40°C

for elektrisk stot og/eller brannskader.

BRUKERHANDBOK

FEILSOKING:

Hvis du steter pa problemer med
produktet, kan du kontakte vart
supportteam p& www.fixed.zone/
podpora

FORENKLET EU-SAMSVAR-
SERKLZRING

FIXED.zone erklaerer at produktet
beskrevet i denne handboken er i
samsvar med forordning 2014/53/

EU. Den fullstendige teksten til denne
EU-erklzeringen er tilgjengelig pa:
https://fixed.zone/pages/compliance

AVHENDING AV PRODUKTET

(Gjelder i land med se-
parate innsamlingssys-
temer for resirkulerbare
materialer).

Gamle produkter m&
ikke kastes sammen
med husholdningsav-
fall! Hvis produktet ikke
lenger fungerer, ma

det kastes i henhold til
gjeldende forskrifter i
ditt land.

Dette produktet
oppfyller alle vesentlige
krav i EU-direktivene
som gjelder for det.
FIXED.zone a.s.
erklaerer herved at
denne enheten er i
samsvar med direktiv
2014/53/EU. Den
fullstendige teksten til
EU-samsvarserklaerin-
gen er tilgjengelig p&
denne nettadressen:
https://fixed.zone/
pages/compliance

]
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Dziekujemy za zakup tadowarki FIXED
Mini GaN 30W.

Przed uzyciem prosimy o

INSTRUKCJA OBSEUGI

Przechowuj urzadzenie w miejscu
niedostepnym dla dzieci. Nieautory-
zowane otwieranie lub modyfikowanie

sie z niniejsza instrukcja.
SPECYFIKACJA PRODUKTU:
Wejécie AC: AC 110-240 V 50/60
Hz15A

Wyjécie USB-C: 5 V/3 A, 9 V/3 A, 12
V/2,5 A, 15 V/2 A, 20 V/15 A Maks.
30WPD

PPS: 3,3 V-11V/3 Amaks. 33 W
Wyjécie USB-A: 5 V/3 A, 9 V/3 A, 12
V/2,5 A. 20 V/1,5 A maks. 30 W
Absolutna moc wyjéciowa DC: 20 W
+10W=30W

Materiat: ABS + ny PC

produktu je utrate

gwarancji.

« Temperatura przechowywania
produktu: od 0 do 35°C

« Temperatura pracy produktu: od
0do40°C

ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW:

W przypadku jakichkolwiek proble-

moéw z produktem mozna skontakto-

waé sie z naszym zespotem pomocy

technicznej pod adresem www.fixed.

zone/podpora

UPROSZCZONA DEKLARACJA

Wymiary: 35 x 72 x 31 mm
Waga: 51g

ZAWARTOSC OPAKOWANIA:
x adapter tadujacy 30 W

x instrukcja obstugi

UWAGI:

Produkt objety jest gwarancja
zgodnie z przepisami prawnymi
obowigzujacymi w krajach, w ktérych
jest sprzedawany. W przypadku
probleméw serwisowych prosimy o
kontakt ze sprzedawca, u ktorego
zakupiono urzadzenie.

FIXED nie ponosi odpowiedzialnosci
za szkody spowodowane niewtas-
ciwym uzytkowaniem produktu.

PIELEGNACJA | KONSERWACJUA
PRODUKTU

Do czyszczenia obudowy produktu
nalezy uzywac migkkiej Sciereczki.
SRODKI 0STROZNOSCI

Nie nalezy wystawia¢ urzadzenia
na dziatanie deszczu lub $niegu ani
zanurzac¢ go w wodzie.

Nie nalezy pozostawiac urzadzenia
w samochodzie wystawionym na
bezposrednie dziatanie promieni
stonecznych.

Nie nalezy wystawiac urzadzenia na
bezposrednie dziatanie promieni
stonecznych ani pozostawia¢ go w
poblizu zrodet ciepta.

Nie uzywaj urzadzenia, jesli zostato
poddane silnemu uderzeniu, upadto
lub jest w jakikolwiek sposob
uszkodzone.

Nie rozbieraj urzadzenia, poniewaz
istnieje ryzyko porazenia pradem
elektrycznym i/lub poparzenia. Nie

FIXED.zone o$wiadcza, ze produkt
opisany w niniejszej instrukcji jest
zgodny z rozporzadzeniem 2014/53/
UE. Petny tekst niniejszej deklaracji
UE jest dostepny pod adresem: htt-
ps://fixed.zone/pages/compliance

UTYLIZACJA PRODUKTU

(Dotyczy krajéw
posiadajacych odd-
Zielne systemy zbidrki
materiatow nadajacych
sie do recyklingu).
Starych produktow nie
wolno wyrzucaé wraz

z odpadami komunal-
nymi! Jesli produkt
przestat dziatac, nalezy
go utylizowac zgodnie z
przepisami obowiazuja-
cymi w danym kraju.

Produkt ten spetnia
wszystkie zasadnicze
wymagania dyrektyw
Unii Europejskiej, ktore
maja do niego zastoso-
wanie. FIXED.zone a.s.
niniejszym oswiadcza,
Ze urzadzenie to jest
zgodne z dyrektywa
2014/53/UE. Petny
tekst deklaracji zgod-
nosci UE jest dostepny
pod tym adresem
internetowym: https://
fixed.zone/pages/
compliance

e
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Obrigado por adquirir o carregador
FIXED Mini GaN 30W.

Leia este manual antes de utilizar
o produto.

ESPECIFICAGOES DO PRODUTO:
Entrada CA: CA 110-240 V 50/60
Hz15A

Saida USB-C: 5V/3A,9V/3A,12V/2,5
A,15V/2 A, 20 V/1,5 AMax. 30 W PD
PPS: 3,3 V-11V/3 A Max. 33 W

Saida USB-A:5V/3A,9V/3A,12V/2,5
A.20V/1,5 AMax. 30 W

Saida DC absoluta: 20W +10 W =30 W
Material: ABS + PC resistente ao fogo
Dimensées: 35 x 72 x 31mm

Peso: 51g

CONTEUDO DA EMBALAGEM:

1adaptador de carregamento de 30 W
Tmanual do utilizador

NOTAS:

0 produto esta coberto pela garantia
de acordo com os regulamentos legais
aplicaveis nos paises onde ¢ vendido.
Em caso de problemas de assisténcia,
contacte o revendedor onde adquiriu
o dispositivo.

AFIXED néo se responsabiliza por
danos causados pelo uso indevido

do produto.

CUIDADOS E MANUTENGAO DO
PRODUTO

Use um pano macio para limpar o
corpo do produto.

PRECAUGOES DE SEGURANCA

Nao exponha o dispositivo a chuva ou
neve e ndo o mergulhe em agua.

Nao deixe o dispositivo dentro de um
carro exposto a luz solar direta.

Nao exponha o dispositivo a luz solar
direta nem o deixe perto de fontes
de calor.

Nao utilize o dispositivo se tiver sido
sujeito a um forte impacto, se tiver
caido ou se estiver danificado de
alguma forma.

Nao desmonte o dispositivo, pois
existe o risco de choque elétrico e/ou
queimaduras. Nao modifique o cabo
de alimentacao.

Mantenha o dispositivo fora do
alcance das criangas. A abertura

ou modificagao néo autorizada do
produto invalidara

agarantia.

Temperatura de armazenamento
do produto: 0a 35°C

Temperatura de funcionamento do
produto: 0a 40°C

MANUAL DO UTILIZADOR

RESOLUGAO DE PROBLEMAS:

Se tiver algum problema com o
produto, pode contactar a nossa
equipa de assisténcia em www.fixed.
zone/podpora

o

Va multumim ca ati achizitionat
incarcatorul FIXED Mini GaN 30W.

Va rugam sa cititi acest manual inainte
de utilizare.

DECLARAGAO DE
SIMPLIFICADA DA UE

A FIXED.zone declara que o produto
descrito neste manual esta em
conformidade com o Regulamento
2014/53/UE. O texto completo desta
declaragao da UE esta disponivel em:
https://fixed.zone/pages/compliance

ELIMINAGAO DO PRODUTO

(Aplica-se em

paises com sistemas
de recolha seletiva de
materiais reciclaveis).
0s produtos antigos
nao devem ser
eliminados com o lixo
doméstico! Se o pro-
duto ja nao funcionar,
elimine-o de acordo
com os regulamentos
em vigor no seu pais.

Este produto cumpre
todos os requisitos
essenciais das diretivas
da Unido Europeia que
Ihe sao aplicaveis. A
FIXED.zone a.s. declara
que este dispositivo
esta em conformidade
com a Diretiva 2014/53/
UE. O texto completo
da Declaragao de
Conformidade da UE
esta disponivel neste
endereco web: https://
fixed.zone/pages/
compliance

]

FIXED.zone a.s.
Budéjovicka 19
Homole 37001
Republica Checa

Til PRODUS:
Intrare CA: CA 110-240 V 50/60
Hz15A
lesire USB-C:5V/3A,9V/3A,12V/2,5
A,15V/2 A, 20 V/1,5 AMax 30 WPD
PPS: 3,3V-11V/3A Max 33W
lesire USB-A: 5V/3A, 9V/3A, 12V/2,5A.
20V/1,5A Max 30W
lesire DC absoluta: 20W+10W=30W
Material: ABS + PC rezistent la foc
Dimensiuni: 35x72x31mm
Greutate: 51g

CONTINUTUL PACHETULUI:

1x adaptor de incarcare 30W
1x manual de utilizare

NOTE:

Produsul este acoperit de garantie in
conformitate cu reglementarile legale
aplicabile in tarile in care este vandut.
iin cazul unor probleme de service, va
rugam sa contactati distribuitorul de
la care ati achizitionat dispozitivul.
FIXED nu este responsabil pentru
daunele cauzate de utilizarea necore-
spunzatoare a produsului.

INGRIJIREA $IINTRETINEREA

PRODUSULUI

Utilizati o carpa moale pentru a curata

corpul produsului.

MASURI DE SIGURANTA

Nu expuneti dispozitivul la ploaie sau

zapada si nuil scufundatiin apa.

Nu lasati dispozitivul intr-o masina

expusa la lumina directa a soarelui.

Nu expuneti dispozitivul la lumina

directa a soarelui si nu il lasatiin

apropierea surselor de caldura.

Nu utilizati dispozitivul daca a fost

supus unui impact puternic, daca

a cazut sau daca este deterioratin

vreun fel.

Nu dezasamblati dispozitivul, deoa-

rece exista riscul de electrocutare

si/sau arsuri. Nu modificati cablul de

alimentare.

Pastrati dispozitivul laindemana

copiilor. Deschiderea sau modificarea

neautorizata a produsului va anula

garantia.

« Temperatura de depozitare a
produsului: 0 pana la 35 °C

« Temperatura de functionare a
produsului: 0 pana la 40 °C

MANUAL DE UTILIZARE

DEPANARE:

Daca intampinati probleme cu
produsul, puteti contacta echipa
noastra de asistenta la www.fixed.
zone/podpora

DECLARATIE SIMPLIFICATA DE
CONFORMITATE UE

FIXED.zone declara ca produsul
descris in acest manual este conform
cu Regulamentul 2014/53/UE. Textul
integral al acestei declaratii UE este
disponibil la: https://fixed.zone/
pages/compliance

ELIMINAREA PRODUSULUI

(Se aplicd in tarile cu
sisteme separate de
colectare a materialelor
reciclabile).

Produsele vechinu tre-
buie aruncate impreuna
cu deseurile menajere!
Daca produsul nu mai
functioneaza, elimi-
nati-1in conformitate
cu reglementarile in
vigoare in tara dumne-
avoastra.

Acest produs respecta
toate cerintele
esentiale ale directi-
velor Uniunii Europene
aplicabile acestuia.
FIXED.zone a.s. declara
prin prezenta ca acest
dispozitiv este conform
cu Directiva 2014/53/
UE. Textul integral al
Declaratiei de con-
formitate UE este
disponibil la aceasta
adresd web: https://
fixed.zone/pages/
compliance

]

FIXED.zone a.s.
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Hvala, ker ste kupili polnilnik FIXED
Mini GaN 30W.

Pred uporabo preberite ta priro¢nik.

TEHNIENE LASTNOSTI IZDELKA:
Vhodna napetost: AC 110-240 V,
50/60 Hz, 1.5 A

Izhod USB-C: 5 V/3 A, 9 V/3A,12V/2,5
A,15V/2 A, 20 V/1,5 A, najve¢ 30 W PD
PPS: 3,3 V-11V/3 A, najve¢ 33 W
USB-Aizhod: 5 V/3 A, 9V/3A,12V/2,5
A.20V/1,5 A, najvec 30 W

Absolutni DC izhod: 20 W +10 W
=30W

Material: ABS + ognjevaren PC
Dimenzije: 35 x 72 x 31mm

Teza:51g

VSEBINA PAKETA:

1x 30W polnilni adapter

1x Navodila za uporabo

OPOMBE:

Zaizdelek velja garancija v skladu

z zakonskimi predpisi, ki veljajo v
drzavah, kjer se prodaja. V primeru
tezav s servisiranjem se obrnite na
prodajalca, pri katerem ste napravo
kupili.

FIXED ni odgovoren za $kodo, ki
nastane zaradi nepravilne uporabe
izdelka.

SKRB ZA IZDELEK IN VZDRZEVANJE

Za ¢is¢enje ohisja izdelka uporabite

mehko krpo.

VARNOSTNI UKREPI

Naprave ne izpostavljajte dezju ali

snegu in je ne potapljajte v vodo.

Naprave ne puséajte v avtomobilu na

neposredni sonéni svetlobi.

Naprave ne izpostavljajte neposredni

sonéni svetlobi in je ne puséajte v

blizini virov toplote.

Naprave ne uporabljajte, &e je bila

izpostavljena moénemu udarcu, ce je

padia ali &e je kako koli poskodovana.

Naprave ne razstavljajte, saj obstaja

nevarnost elektri¢nega udara in/ali

opeklin. Ne spreminjajte napajalnega

kabla.

Napravo hranite izven dosega otrok.

Neodobreno odpiranje ali spreminjan-

je izdelka bo razveljavilo

garancijo.

« Temperatura shranjevanja izdelka:
0d 0do35°C

« Temperatura delovanja izdelka: od
0do 40°C

UPORABNISKI PRIROCNIK

ODPRAVLJANJE TEZAV:

Ce imate kakrsne koli tezave z
izdelkom, se lahko obrnete na naso
podporo uporabnikom na www.fixed.
zone/podpora

POENOSTAVLJENA IZJAVA EU O
SKLADNOSTI

FIXED.zone izjavlja, da je izdelek,
opisan v tem prirocniku, skladen z
Uredbo 2014/53/EU. Celotno besedilo
te deklaracije EU je na voljo na: htt-
ps://fixed.zone/pages/compliance

ODLAGANJE IZDELKA

(Veljav drzavah z loge-
nimi sistemi zbiranja
reciklirnih materialov).
Starih izdelkov ne
smete odlagati skupaj z
gospodinjskimi odpad-
ki! Ce izdelek ne deluje
vec, ga odloZite v skladu
z veljavnimi predpisi v
vasi drzavi.

Ta izdelek izpolnjuje
vse bistvene zahteve
direktiv Evropske unije,
ki se nanj nanasajo.
FIXED.zone a.s. s tem
izjavlja, da je ta naprava
skladna z Direktivo
2014/53/EU. Celotno
besedilo izjave EU o
skladnosti je na voljo
na tej spletni strani:
https://fixed.zone/
pages/compliance

]
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Tack for att du har képt FIXED Mini
GaN 30W-laddaren.

Lés denna handbok innan du anvander
produkten.

PRODUKTSPECIFIKATIONER:
AC-ingang: AC 110-240 V 50/60
Hz15A

USB-C-utgang: 5 V/3 A, 9 V/3 A,
12V/2,5A,15V/2 A, 20 V/1,5 A Max
30WPD

PPS: 3,3V-11V/3A Max 33W
USB-A-utgang: 5V/3A, 9V/3A,
12V/2,5A. 20V/1,5A Max 30W
Absolut DC-utgéng: 20W+10W=30W
Material: ABS + brandséker PC
Matt: 35x72x31mm

Vikt: 51g

FORPACKNINGENS INNEHALL :

1x 30W laddningsadapter

x Anvéndarhandbok
ANMARKNINGAR:

Produkten omfattas av garantin i
enlighet med de lagar och regler som
galler i de lander dar den séljs. Vid
serviceproblem, vanligen kontakta
aterférséljaren dér du képte enheten.
FIXED ansvarar inte fér skador
orsakade av felaktig anvandning av
produkten.

PRODUKTVARD OCH UNDERHALL
Anvand en mjuk trasa for att rengéra
produktens yta.

SAKERHETSFORESKRIFTER

Utsétt inte enheten for regn eller sno
och doppa den inte i vatten.

Lémna inte enheten i en bil i direkt
solljus.

Utsatt inte enheten for direkt solljus
och lamna den inte néra varmekallor.
Anvénd inte enheten om den har
utsatts for kraftiga stotar, om den
har fallit eller om den &r skadad pa
nagot satt.

Demontera inte enheten, eftersom det
finns risk for elchock och/eller brénn-
skador. Modifiera inte stromsladden.
Férvara enheten utom rackhll for
barn. Obehdrig 6ppning eller modifie-
ring av produkten ogiltigférklarar
garantin.

« Produktens férvaringstemperatur:
0till 35°C

Produktens driftstemperatur:
otill40°c

ANVANDARMANUAL

FELSOKNING:

0m du stéter p& problem med produk-
ten kan du kontakta vart supportteam
pé www.fixed.zone/podpora

FORENKLAD EU-FORSAKRAN OM
OVERENSSTAMMELSE

FIXED.zone forsakrar att den produkt
som beskrivs i denna manual dveren-
sstammer med forordning 2014/53/
EU. Den fullsténdiga texten till denna
EU-deklaration finns pa: https://
fixed.zone/pages/compliance

PRODUKTAVFALL

(Géller i lander med
separata insam-
lingssystem for atervin-
ningsbart material).
Gamla produkter

fér inte kastas med
hushéllsavfall! Om
produkten inte

langre fungerar ska den
kasseras i enlighet med
géllande bestammelser
iditt land.

Denna produkt
uppfyller alla vasentliga
krav i de EU-direktiv
som ar tillampliga

p4 den. FIXED.

zone a.s. forklarar
hérmed att denna
enhet uppfyller kraven
idirektiv 2014/53/EU.
Den fullstandiga texten
till EU:s forsakran om
Gverensstammelse
finns tillgénglig p&
denna webbadress: htt-
ps://fixed.zone/pages/
compliance

]
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